
2021D40747 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over de Definitieve kaderbrief Wlz 2022 + Addendum bij 
Kaderbrief Wlz 2022 (Kamerstuk 34 104, nrs. 342 en 343). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Kuiken 

De adjunct-griffier van de commissie,
Heller 
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Nr Vraag 

1 Kunt u toelichten wat de stand van zaken is met betrekking tot de 
achterstanden bij de afhandeling van Wet langdurige zorg 
(Wlz)-aanvragen bij het Centrum Indicatiestelling Zorg (CIZ)? 

2 Kunt u nader uiteenzetten waar de groeiruimte van 
745 miljoen euro, naast de genoemde uitgaven, naar verwachting 
in gaat zitten? Hoe is dit cijfer tot stand gekomen? 

3 Kunt u aangeven hoe lang het duurt voordat een Wlz-aanvraag is 
afgehandeld? 

4 Wat is de reden dat het aantal cliënten met een psychische 
stoornis dat een beroep doet op de Wlz dubbel zo hoog ligt als 
gedacht en dat dit zo onderschat is? 

5 Hoe komt het dat het Wlz-kader in 2021 verkeerd is ingeschat? 
6 Kan een overzicht worden gegeven van alle bijstellingen aan het 

Wlz-kader in de afgelopen vijf jaar? 
7 Kan een toelichting worden gegeven op de overige sectoren 

binnen de Wlz die zorgen voor een ophoging van het Wlz-kader 
met 98 miljoen euro? 

8 Kunt u toelichten hoe het komt dat het aantal bijgestelde cliënten 
met aanspraak op ggz-wonen van 9.250 naar 18.500 gaat? 

9 Kunt u aangeven of het mogelijk is dat het geraamde aantal 
ggz-wonen cliënten van 24.450 nog verder zal oplopen in 2022? 
Welke implicaties zou een dergelijke stijging hebben? 

10 Hoe is het bedrag van vier miljoen euro voor duurzaam vastgoed 
binnen de groeiruimte voor 2022 opgebouwd? Kan hier een 
toelichting op worden gegeven? 

11 Kan gericht worden aangegeven hoe en met welk bedrag de 
bekostiging voor het expertisecentrum Korsakov en NAH-plus 
vormgegeven wordt? 

12 Welke tien doelgroepen zijn in beeld voor de expertisecentra voor 
Wlz-cliënten met het syndroom van Korsakov en NAH-plus? 

13 Hoeveel geld wordt er vrijgemaakt voor de groeiruimte ten 
behoeve van de 25.000 extra verpleeghuizen die in de komende vijf 
jaar moeten worden gerealiseerd? 

14 Welke concrete vraag is aan wie uitgezet om te verkennen welke 
maatregelen er mogelijk zijn om het budget van de Wlz te 
beheersen als het gaat om ggz-wonen cliënten? 

15 Is er een overzicht te geven van de trendmatige ontwikkeling van 
langer thuis wonen? 

16 Wat is het effect van de fluctuerende wachtlijsten voor de 
verpleeghuizen op de toekomstige ramingen van het budgettair 
kader van de Wlz? 

17 Kunt u de loon-en prijsbijstellingen nader uiteenzetten? Waar zit de 
hoogste stijging?
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